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四中工同窓会役員会議事録  

  2024.12.04 

藤田 

・ 月 日 2024.11.29（金）                          

・ 時 間 19：00 ～ 21：10 

・ 場 所 千元寿司 

・ 出席者 職員（5/8 名）OB（12/21 名） 計 17/29 

 

1、会長開会挨拶 

  久しぶりに皆さん逢えて嬉しいです 

 今回は、悲しい報告を皆さんにすることになりました。前会長の加藤さんが逝去

されました。予期せぬことで良い先輩を亡くしたことで心にぽっかりと穴が空き

ました。後で黙祷を捧げたと思います。残された者で加藤さんの生前の遺志を継

いで四中工同窓会を良くして行こうと思います。今後とも皆さんの意見を拝聴し

て進めますのでよろしくお願いします 

  来年は、総会があるのでその為の役員会を２月に 1回、その後 1から２回予定

しているので協力をお願いします 

  この役員会の後、忘年会を行ないます。加藤さんが亡くなられ、年を忘れて愉

快に進められないかも知れないですがよろしくお願い致します 

 ※ 加藤さんに黙とうを捧げた 

 

2、第３０回同窓会総会の開催内容及び日程について・・・金子会長より提案された 

昨年、一昨年は 2回書面決議での総会を行い本来の総会は出来ませんでした 

今の状況であれば来年は、本来の総会が出来ると思います 

  ・開催日；２０２５年６月１４日（土） 

  ・場 所；都ホテル四日市（旧四日市都ホテル） 

         総 会（３階 鈴鹿の間） ：18：00 〜 

         懇親会（４階 伊勢の間） ：19：00 〜 

川口先生に会場の手配をして頂きました。都ホテル四日市は金額が高いです 

が、２年間開催していないのでこの内容で皆の賛同を得てこの日に開催する 

こととしました 

 

3、四中工栄光の歴史の看板設置について・・・金子会長が説明 

  過去も論議してきましたが皆さんの総意がなければこの案件は成立しない 

過去の栄光を来賓に見て貰いたいが、金を掛けることに総意賛同を頂けるのか 

見積りも出ているが時をおいてもう少し検討したい。いったん振り出しに戻すこ

ととします 



 2 / 2 
 

 

4、クラブ活動支援金について・・・今井副会長より経過報告 

 ・高体連と高野連は対応が違う高野連は緩く高体連は厳格である 

・同窓会が学校に寄付支援はできます 

・ユニホームに企業名などを入れる事は NG です 

・SNS や YouTube で企業名が出るのもアウト 

・学校支援という形で物品販売やクラウドファンテングして収益を学校に寄付は出来る

けど協賛メリットは少ないです 

・生徒が広告塔になる事は禁止 

・応援席で企業名の入ったうちわやタオル、帽子、幟など選手じゃなくて父兄や同窓会

が主体となり資金を集めて企業協賛して頂いたのを応援席で企業名の入ったグッズで

応援するのは可能(グレー)かも 

・練習着に企業名の入ったシャツを着用するのはグレーではあるが、他の学校では行っ

ているのでその様な形で検討する 

 

※ 会長が提案 

 ・クラブ活動に保護者が多大な負担をしている現状を同窓会が援助を出来ればと思う 

・「四中工部活支援協力会」を発足して「企業等の外部への支援のお願い」と「同窓生

に対しての支援のお願い」等の二本立てを考えていく 

・同窓会としては、2 年に 1 回の総会時に「四中工部活支援協力金」の寄付を募る 

・同窓会の案内封筒(はがき)の郵送時に「総会案内文」と「四中工部活支援協力会へ

の入会と支援の協力案内文」及び「支援金に対する振込用紙」も入れて協力を募る 

・同窓会の「総会案内文」と「四中工部活支援協力会への入会と支援の協力案内文」

及び「支援金に対する振込用紙」を同封することで郵送代金が安価になる 

 

5、その他 

・前会長の加藤さんが逝去され葬儀は家族葬で執り行われました。同窓会とし

ては、年内に正副会長で日程を決めてお悔やみに行くことにしました 

・同窓会の預金が加藤さん名義で現在預金が拘束されて出せない状況です 

・次の預金通帳名義は現会長名とすることに決議されました 

 

※ 役員会終了後忘年会を開催しました 

 

以 上 


